



Parlamentul României SENAT

România, colonie energetică sau cum ne-au vândut politicienii noștri pentru un Green Deal otrăvit!

Se spune că trădarea e cea mai veche meserie din lume.

Unii cred că e prostituția, dar privindu-i pe politicienii români care au distrus sistematic industria energetică națională, trebuie să recunoaștem că prima variantă e mai aproape de adevăr.

În numele salvării planetei și al tranziției verzi, România și-a aruncat la fier vechi centralele pe cărbune și gaz, lăsând țara să tremure de frig și fabricile să se închidă.

Să fie clar, noi nu am trecut la energie verde, ci la importuri scumpe și dependență cronică.

Iar tot acest dezastru are autori bine definiți, politicienii români trădători, serviciile de informații, corporațiile care și-au plantat agenți în Guvern și ONG-urile progresiste plătite să ne sufoce economia.

Cineva a decis că România trebuie să fie fruntașă în reducerea emisiilor de carbon cu 7000 MW sacrificați pe altarul Green Deal-ului.

Să nu credeți că Germania, Franța sau Olanda și-au luat angajamente la fel de dure.

Noi am tăiat din 1990 peste 70% din emisiile de carbon, în timp ce UE, în medie, a redus doar 30%.

Câtă generozitate! Sau, mai bine zis, câtă prostie combinată cu trădare.

Închiderea a 7000 MW de producție în bandă (cărbune și gaz) fără alternative viabile ne-a transformat într-o țară dependentă de importuri, unde prețul energiei a explodat cu peste 300% față de Vest.

În loc să construim noi capacități de producție stabile, ne-am umplut de parcuri eoliene și solare care depind de vreme.

Vântul nu bate când vrem noi, soarele nu strălucește la comandă, iar când sistemul energetic are nevoie de stabilitate, ghici ce facem? Importăm energie din alte țări, la prețuri uriașe.

Și uite așa, România, o țară cu resurse proprii bogate, plătește acum tribut altora.

Asta nu e tranziție verde, e o formă modernă de jaf și colonizare economică.

Să nu uităm că un alt jucător cheie în distrugerea sistemului energetic românesc sunt ONG-urile de mediu și lobby-ul globaliștilor.

Senator PEIA Ninel

Chestor al Senatului

Membru în Comisia pentru energie, infrastructură energetică și resurse minerale

Membru în Comisia pentru transporturi și infrastructură

Aceste grupuri finanțate generos de la Bruxelles și de corporațiile internaționale nu se ating de mării poluatori ai lumii, dar se reped ca șacalii pe România.

Se dau miliarde de euro pentru studii despre catastrofa climatică.

Se organizează proteste isterice ca să nu se mai construiască nimic în România.

Se promovează ideea că trebuie să depindem de importuri, că energia produsă la noi nu e curată.

În realitate, acești activiști sunt mercenari ai corporațiilor care vor să ne ia piețele și să ne mențină sub control.

Nu e vorba de salvarea planetei, ci de asigurarea unui monopol energetic pentru străini, în timp ce românii plătesc facturi umflate.

Toată povestea cu schimbările climatice cauzate de om se prăbușește în fața unui adevăr științific simplu, clima Pământului a fost și va fi mereu influențată de activitatea solară.

În Evul Mediu, Groenlanda era verde și vikingii o colonizau, fără fabrici și fără mașini.

În 1942, în plin război mondial, cu industrie la capacitate maximă, iarna a fost crâncenă și armata nazistă a înghețat în Rusia sovietică.

Astăzi, ne aflăm într-un ciclu solar activ, care influențează temperaturile mult mai mult decât orice emisie de CO₂.

Dar cine are interesul să spună asta?

Dacă am recunoaște că soarele și ciclurile naturale determină clima, cine ar mai putea să taxeze carbonul?

Cine ar mai putea să închidă industrii sub pretextul salvării planetei?

Concluzia, România trebuie să își recâștige suveranitatea energetică.

Singura cale prin care România poate scăpa din această capcană este să refuze dictatele ecologiste absurde și să își reconstruiască sistemul energetic.

Avem nevoie de repornirea și modernizarea centralelor pe cărbune și gaz, energie stabilă, accesibilă.

De investiții în energie nucleară clasică, soluția reală pentru viitor, nu panouri solare pe câmpuri.

De politici naționale, nu dictate străine.

E timpul să renunțăm la frăția ONG-urilor, la slugărnicia față de multinaționale și să ne gândim la viitorul nostru.

Altfel, vom rămâne o colonie energetică, plătind pentru verde în timp ce alții râd de naivitatea noastră.

România are resursele să fie suverană energetic.

Singura întrebare este, avem și politicieni care să nu fie de vânzare?

Eu cred ca da! Trebuie doar susținuți.

Senator al României
Chestor al Senatului
Partidul S.O.S. România

Senator PEIA Ninel

Chestor al Senatului

Membru în Comisia pentru energie, infrastructură energetică și resurse minerale
Membru în Comisia pentru transporturi și infrastructură